



1ª RETIFICAÇÃO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023 – ART. 6º
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2023 – ART. 8º
LEI FEDERAL COMPLEMENTAR 195/2022 – “LEI PAULO GUSTAVO”

A Prefeitura Municipal de Itapecerica, em 19/10/2023, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a 1ª retificação do Edital de Chamamento Público nº 01/2023 – art. 6º - “segmento audiovisual” e do Edital de Chamamento Público nº 02/2023 – Art. 8º - “Premiação Cultural”, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital:

7. DAS CONDIÇÕES E PROCEDIMENTOS PARA INSCRIÇÃO:

Onde se lê:

ART. 8º - As propostas serão enviadas pelo e-mail: leipaulogustavoitapecerica@gmail.com, até o dia **20/10/2023, às 23h59**. (Edital nº 01/2023).

e

ART. 8º - O período de apresentação de propostas será **até o dia 20/10/2023 até às 23h59**, através do endereço do e-mail: leipaulogustavoitapecerica@gmail.com. (Edital nº 02/2023).

Leia-se:

ART. 8º - As propostas serão enviadas pelo e-mail: leipaulogustavoitapecerica@gmail.com, até o dia **24/10/2023, às 23h59**.

Ficando, desse modo, prorrogada a data limite para envio de propostas, seguindo os referidos editais.

Itapecerica, 19 de outubro de 2023.

WIRLEY RODRIGUES REIS
PREFEITO MUNICIPAL